

Протокол

Общественного обсуждения по проекту благоустройству общественной территории улицы Центральная в с. Ключи Ключевского района Алтайского края, подлежащей благоустройству в 2020 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024гг. на территории Ключевского сельсовета Ключевского района Алтайского края»

31.10.2019

с. Ключи

Место и время проведения общественного обсуждения:

Алтайский край, Ключевский район, с. Ключи, ул. Центральная, 29 (здание администрации Ключевского сельсовета) 31.10.2021г. в 14.00 час.

Организатор общественного обсуждения:

Администрация Ключевского сельсовета Ключевского района Алтайского края.

Основания для проведения общественного обсуждения:

Постановление администрации Ключевского сельсовета от 30.09.2019г. №76/1 « О проведении общественного обсуждения проекта благоустройства общественной территории улицы Центральная с.Ключи Ключевского района Алтайского края, подлежащей благоустройству в 2020 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018/-2024гг. на территории Ключевского сельсовета Ключевского района Алтайского края».

Способ информирования общественности:

Уведомление о проведении общественного обсуждения опубликовано на официальном сайте администрации Ключевского сельсовета, информационном стенде администрации Ключевского сельсовета.

Заинтересованные лица могли ознакомиться материалами на официальном сайте администрации Ключевского сельсовета, информационном стенде администрации сельсовета, в кабинете №9 администрации Ключевского сельсовета по адресу: с. Ключи, ул. Центральная, 29.

Участники общественного обсуждения:

В общественном обсуждении принимали участие члены общественной комиссии, работники администрации сельсовета и заинтересованные граждане с. Ключи.

Докладчик: Подласова О.Г. – Начальник отдела по строительству и архитектуре администрации района: в общественную комиссию поступило предложение по наиболее посещаемой муниципальной территории. Данное предложение связано с продолжением обустройства пешеходных тротуаров, освещения, ограждения, бордюров, укладки бетонной плитки, асфальтированием примыканий к объектам и установкой урн по улице Центральной в с. Ключи Ключевского района Алтайского края, для целесообразности безопасности дорожного движения и улучшения архитектурного облика села.

В 2020 году по муниципальной программе «Формирование современной городской среды на 2018-2024гг. на территории Ключевского сельсовета

Ключевского района Алтайского края» на благоустройство общественной территории улицы Центральная из федерального и краевого бюджетов планируется предоставить Ключевскому сельсовету 4 млн. рублей. Исходя из этого разработана проектно-сметная документация.

По результатам общественного обсуждения решили:

1. Согласовать проект «Благоустройство общественной территории улицы Центральная, подлежащей благоустройству в 2020 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 гг. на территории Ключевского сельсовета Ключевского района Алтайского края».

Данное решение принято единогласно.

Председатель



Е.А. Ротэрмиль